LICEUL TEHNOLOGIC ,,MIHAI BUSUIOC”
Tel: 0232/766909; Tel/Fax: 0232/740764 INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

e-mail: gmihaibusuioc@yahoo.com IASI

CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA “NICU SERBAN”
EDITIA A VIII-A - 10 NOIEMBRIE 2018

CLASA A VIII-A

SUBIECTUL 1 (40 puncte)

1. Calculati:

a) \/§+\/1_2+\/ﬁ+\/ﬁ+...+\/ﬁ.
b) (\2\/5—4\+2~«/(\/§—1)2): 72—(3\/5)2.

2. Rezolvati ecuatia: 3X+5X+...+2019x =100-1009-1011.

SUBIECTUL Il (25 puncte)

1

\/2+\/§'

1. a) Rationalizati numitorul fractiei F =

N
=0

b) Ardtatica F =

2. Dreptunghiul ABCD are AB=9 cm si BC=4 cm. Pe laturile AB si CD se considera
punctele M, N astfel incat AM :%AB si DN :ECD.

a) Realizati un desen si calculati aria dreptunghiului ABCD.

b) Calculati aria trapezului AMND.

c) Calculati distanta de la M la BN.

SUBIECTUL 111 (25 puncte)
In paralelogramul ABCD din figura 1, avem m(<cA) =60°, BD L BC, AB=6 cm si M
mijlocul laturii [AB]. D C
a) Calculati perimetrul paralelogramului.
b) Aratati ca triunghiul AMD este echilateral.

c¢) Determinati masurile unghiurilor triunghiului MDC. A 60 -
Fig.1 M

NOTA:
1. Timp de lucru 2 ore.
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Succes!
Subiectele au fost propuse de: prof. Craciun Alina — Liceul Teoretic “Miron Costin”, Pascani
prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”, Pascani

“Matematematica, matematicd, matematica,.....
Atata matematica ? Nu! Mai multa! ”
(Grigore Moisil)



BAREM DE CORECTARE

CLASA A VIII-A
SUBIECTUL 1 (40 puncte)
1. a) VB4 2034 3VBH 4B 4 4 10VB = oo, 4p
\/§-(1+2+3+4+...+10)=\/§-&2'11= .............................................................. 5p
BB e, 1p
D) (243 +4+42(N3=1)) 1VA9—45 = . i 5p
(2344423 =2) 1A =2:2=0 5p
2.a) X-(34+5+...42019) =100-1009-1011<> ..ottt 3p
X-[(2-1+1)+(2-2+1) +...+(2-1009+1)]| =100-1009-1011< ...oovvvmrrmriiiiieaaaaaeeeeae, 5p
X[ 2-(1+2+...4+1009) + (1+1+...41) [=100-1009-1011< ..oiiriririieiiiiieeeeeeeeeeae 3p
1009 oril
X-(Z-M+1009j:lOO-1009-1011<:> ...................................................... 3p
X-(1009'1010+1009)=100'1009~1011® .......................................................... 2p
X -1009-(1010 +1) =100-1009 1011 < ittt 2p
X-1009-1011=100-1009-1011 <> . riiriiiiit i e et e e e e 1p
D 1p
SUBIECTUL 11 (25 puncte)
V2Bl B
1.a) F= e 3p
V243 4-3
2N B e 1p
4-243
b) F=v2-3= TR 3p
2
B |5
= e e e e aaeeas 3p
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JE_JE: ................................................................................................ 1p




E
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4 151512 o 2p
Ay =AB-BC =09-4=36CM" ....oiieeiiiiieeeiii et 2p
b) AM=%AB:1.9:3cm ..................................................................... Ip
DN:gCD:g 5T 1 lp
AAMND:(Ber)'h:(D'\IJ”A‘M)"A‘D:(GJF?’)'A':18cm2 ................................. 2p
2 2 2
c) Construim ME L BN = d(M,BN)=ME ........ccoiiiiiiii e Ip
MB-BC 6-4
Ay = = =12 M 1
2MBN 5 2 p
- TP
In ABCN dreptunghicin C =BN?=NC*+BC*=BN*=3+4"=BN=5............ 1p
AAMBNzBN'ME=5'ME; ME L BN e 1p
2 2
%zlstEz%cm .......................................................................... Ip
SUBIECTUL III (25 puncte) b c
a)
A 60°
B
Fig.1 M
<ADB = <«DBC (unghiuri alterne interne) = m(«xADB)=90° ..........ccccoiiiiiininn.. 2p
M(CABD) =30 ..ttt 2p
n A T<30° AB 6
In AABD dreptunghicinD = AD =5 =3 =3 CM 4p
Pascp =2(AB+AD) =2-(6+3) =18 CM oot 2p
~ A T medianei AB 6
b) In AABD dreptunghicinD = DM :7:5:3cm .................................... 4p
AADM isoscel, m(«A) =60°= AADM echilateral............ ..........coooviiiininnnn.n.. 4p
C) M(EMDB) =30 L.ttt e e 1p
MEEMDC) = 80" et 1p
AMBC 1S0SCel, M(XMBC) =120° .. .uiiriiti e e e 2p
M(=XBMC) =30 = M(XDMC) =90° ...\ttt 2p
M(EMCD) = 30 oottt 1p
T L O 10p

NOTA: Orice metoda corect rezolvatd se puncteaza maxim.
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